

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.06.2021 Meldungsnummer: HR02-1005228043

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Monika Rüttimann Buchhaltungen, Neerach, neu Monika Rüttimann Treuhand

Monika Rüttimann Treuhand Neeracherstrasse 17 8173 Neerach

Bisher

Monika Rüttimann Buchhaltungen

Monika Rüttimann Buchhaltungen, in Neerach, CHE-100.867.494, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 37 vom 24.02.2020, Publ. 1004836793). Firma neu: Monika Rüttimann Treuhand.

Tagesregister-Nr. 28272 vom 22.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 37, Datum: 24.02.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich